

11 АПР 1960.

г. Вильнюс

Вильнюсцы рукоплещут мастерам русского искусства

ГРУППА артистов Государственного ордена Ленина академического Большого театра СССР в прошедшую субботу побывала на вильнюсских предприятиях. На встречу с рабочими швейной фабрики «Лелия» сюда прибыли заслуженные артистки Российской Федерации Н. Гусельникова и Н. Покровская, артисты Большого театра А. Большаков, Н. Вавилов, О. Томина, Л. Саевич, Л. Чедарян, Р. Рачев.

В тот же день гости посетили электротехнический завод «Эльфа». В просторном сборочном цехе собрались сотни рабочих, чтобы послушать выступление московских мастеров искусства. Концертную программу исполнили виолончелист Н. Вавилов, лауреаты Международного и Всесоюзного конкурсов вокалистов солистки оперы Т. Сорокина и В. Клепацкая, солистка балета В. Бочарова.

Рабочие выразили горячую благодарность артистам Большого театра. Концерт прошел с большим успехом. Гостям были вручены подарки, живые цветы.

Вчера вечером в Государственной филармонии Литовской ССР артисты Большого театра выступили с третьим концертом. Сегодня они уезжают в Каунас. Вечером артисты выступят на сцене Государственного музыкального театра.

Мы чувствуем теплоту дружеских рук

С чувством большой радости перед зрителями, как в городах мы, представители Большого Советского Союза, так и за театра СССР, приехали в Литовскую ССР, приехали в Литовскую ССР с творческим рапортом, посвященным 20-летию Советской Литвы.

Рано утром 8 апреля еще при встрече на перроне Вильнюсского вокзала мы почувствовали теплоту и гостеприимство вильнюсцев.

В этот же день в зале Государственной филармонии состоялась наша первая встреча с вильнюсским зрителем.

Должен признаться: несмотря на то, что приходилось очень много раз выступать пе-

рубежом, артистов всегда охватывает волнение. И на этот раз оно не покидало нас. Но с первых же минут мы ощущали тесный контакт зрительного зала со сценой.

Зрители очень тепло принимали все наши выступления.

Несмотря на поздний час, после концерта зрители ожидали нас у выхода, чтобы получить автографы. Ко мне подошел юноша и, показав свои руки, сказал: «Эти руки никогда еще не аплодировали столько. Спасибо за доставленное удовольствие. Это настоящее искусство».

Хочется передать большое спасибо за тот теплый прием, который нам оказали зрители Вильнюса.

Шамиль ЯГУДИН,
солист Большого театра СССР.